



五一打车不用愁了,新增出租车28日首现合肥

@
热点

530台出租车一周内全部上路

星报讯(朱晓洁 星级记者 王玉)
“目前计划在4月28日,有70台新出租车开上合肥街头。随后一周内,陆续有新增出租车上路。这批新增出租车一共增加530台。”昨日和瑞出租车公司相关负责人对记者说。

今年合肥计划新增1000台出租车,经营权由和瑞出租车公司获得。根据相关部门的计划,首批上路运营的出租车有500台天然气出租车与30台纯电动出租车。

近期,和瑞公司已经完成了新增出租车的人员招聘工作,目前这些人员已经通过报名、审查材料、笔试、面试、路试等多项环节的考验,今日还要进行体检、岗前培训等。待岗前培训完成后,和瑞公司将与驾驶员签订合同、缴纳承包费用等手续后,即可提车后上路运营。

昨日记者在采访中了解到,目前30台电动出租车已经完成车辆的所有程序,只等着一声令下即可发车。“电动出租车车身侧面有一条从车头到车尾的白色波浪形条纹。车辆的引擎盖上贴上了‘ieV纯电动’的标志,在车尾部的白条纹上还特意加了蓝色的波点,方便乘客识别。”和瑞公司相关负责人介绍。

该负责人表示,乘客乘坐电动出租车时,还是有些注意事项的,例如,一辆电动车最多搭载3名乘客。此外,电动出租车满电的续航里程为130公里左右,这也意味着,乘客需要长途运输的,最好不要选择电动出租车。

据介绍,由于出租车上路运营需要进行多项程序准备,首批新增的530台新增出租车,采取陆续上路运营的方式。根据计划,4月28日左右安排上岗第一批,大约在70台。这其中有天然气车和少量电动出租车。其余的车辆,争取一周内陆续上路,满足乘客在“五一”期间的打车需求。

据悉,合肥此次新增的电动出租车营运时间为7:00-21:00,电动车起步价为8元/2.5公里,天然气出租车为9元/2.5公里。

@万象

广告模仿处罚单吓坏车主

昨日,六安市皖西路边一些车主发现自己停车位上的车竟然被贴了条,一位车主还差点与管理员发生口角。仔细一看,原来这是某楼盘的广告创意,模仿了《交通违章停车告知单》的样式,吓坏了一些车主,同时也给停车管理带来了麻烦。记者 李世宏

粘假胡子扮老手无证驾车

江苏徐州的高某,让表弟跟自己在半挂货车上开车已经一年多。近日,在上高速时,高某让没有驾驶证、很年轻的表弟粘上“假胡子”,冒充中年老手驾驶员企图蒙混过关,结果在宁洛高速明光三界收费站,被眼尖的滁州交警查获。高某被罚款500元,其无证驾驶的表弟被警方拘留15天,罚款2000元。 曾世忠 记者 胡昊

情侣吵架 竟逼女友吸毒

近日,当涂县姑孰镇一男子刘某在与女友发生争执后,对其实施殴打、辱骂,最后仍不解气的刘某竟然强迫女友吸毒。事后,不堪受辱的女友选择了报警。4月24日,当涂县公安局民警在当涂县经济开发区将犯罪嫌疑人刘某抓获。 记者 张发平

@社会

老人拦车要钱致连环撞

昨日早晨6时左右,在省城北一环轻工商城门口,一老人突然出现在马路上拦私家车要钱,导致私家车被后面的一辆货车撞上,私家车又撞到了老人,随后老人被120送往医院。轻工商城一位店老板告诉记者,老人几乎每天都会在路上拦车,拦住给钱了才放车走,交警也无奈。 记者 祁琳

司机开报废车暴力抗检

驾驶员张某今年2月15日驾驶一辆被强制注销的报废车被交警发现盘查时,拒绝出示证件,并强行开车,把一只脚在车里、半个身子在车外的执法交警拖行百余米后弃车逃跑。4月24日,田家庵区人民法院以其行为构成妨害公务罪判处有期徒刑六个月。 文石 王兴 记者 圣林

高速下客驾驶员“丢饭碗”

23日,安庆高速交警三大队民警发现,一辆绿色大客车正停在应急车道上,有人拎着行李从车上下来,随后驶离现场。民警对该驾驶员处以罚款200元、记12分的处罚。在一个记分周期内扣12分,驾驶员驾照将被降级,也就丢了“饭碗”。 方敏 记者 王涛

@提醒

扫追溯码能找到肉菜源头

记者昨日从合肥市经开区了解到,芙蓉农贸市场的肉菜追溯体系即将于今年6月正式向公众开放。该体系开放后,顾客从市场内买的蔬菜、肉类一旦出现食品安全问题,可立即通过系统定位,在第一时间找到“祸根”,做到“来源可追溯,去向可查证,责任可追究”。 李勇 记者 沈娟娟

凤阳县也有座钟子期墓

“高山流水遇知音”中的钟子期墓,除了武汉的那座外,在凤阳县门台子镇的蚂蚁山下,也有一座。墓地处高坡碑文书:“先贤钟先生子期之墓,中华民国十九年双十节建”,下刻:“緝商纣羽高山志,晓律知音流水情”。传说门台子相对而望的大青(琴)郢村与小青(琴)郢村,即为俞伯牙当年摔琴之处。 张树虎 记者 胡昊

诈骗电话打到政法部门

近日,和县多名群众向公安机关反映,有犯罪分子利用语音电话诈骗,多名受害者被骗,金额多则数百万元。据了解,犯罪分子以“有法院传票需要领取”等为借口,甚至将电话打到当地的政法部门办公室。 李叶柱

@关注

禽流感防治最新读本出版

昨日,记者获悉,安徽科学技术出版社组织医学专家及时推出安徽第一本针对禽流感的图书《禽流感最新防治读本》。该书由医学感染病专家马红秋编著。书中的内容融时效性、科学性、普及性于一体,以问答形式阐述人感染H7N9禽流感的相关概念、病原、传播途径、临床表现、相关治疗以及预防控制等方面的知识。 科技轩

拾到巨款千方百计寻失主

近日,界首市民马新刚参加完朋友的喜宴,回家时在路边发现一个钱包,他打开一看,发现钱包里装有新50的和100的几沓钱。妻子段云知道后,马上让他联系失主。根据失主的身份证,夫妻俩与失主联系上,原物返还。 郭明义 张锐乾 记者 杨文艺

首支残疾人腰鼓队成立

为了丰富残疾人的业余生活,25日,庐阳区林店街道成立全省市首支残疾人腰鼓队。队员72岁,最小的20岁,腰鼓队人数近20人。负责给腰鼓队培训的杨老师告诉记者,目前残疾人腰鼓队将招募队员,只要愿意学都可以报名参加。 齐梅 王舟瑞 记者 王玮伟

文达向地震灾区献爱心

四川雅安市芦山县发生强烈地震,牵动着安徽人民的心,也牵动着安徽文达集团全体员工的心。4月24日晚,安徽公共频道联合安徽省慈善协会等,在合肥大剧院举办“与雅安同在,爱心义卖”大型慈善活动,现场拍卖省内及国内书画名家王涛、刘廷龙、林存安、吴子均等20多位画家作品,为灾区筹集善款。安徽文达集团积极参加此慈善活动,以10.5万元竞得著名画家吴子均山水画《溪山清秋》,为雅安灾区奉献上文达人的一片爱心,祈祷灾区人民早日渡过难关,重建家园。

得乐拍卖2013春拍举槌在即

随着拍品征集的顺利结束,安徽得乐拍卖有限公司2013年迎春艺术品拍卖会将于5月12日在合肥市天鹅湖大酒店举行,预展时间为5月10日、11日两天。本次春拍共分为中国书画、陈年茅台酒、玉器紫砂三个主题。

在此次春拍征集中,安徽得乐拍卖有限公司由于得到了众多书画家藏家的大力支持,使得

本次春拍征集取得令人满意的成果。在征集到的作品中,不乏名家大师的作品,包括赖少其、李可染、韩美林、白雪石、赵朴初、启功等近现代书画名家作品,也有著名的将军书法家固辉、迟浩田的墨宝。届时将有国内知名专家和众多收藏界知名人士莅临参与,欢迎广大收藏家、投资家以及收藏爱好者前来切磋交流。

公示

位于濉溪路433号的碧水家园小区因用电需要,经供电规划于2009年9月批准,在小区商办楼地下负一层新建2000KVA配电房一座,该座配电房在投运后,如因设备噪音或位置原因导致的投诉问题,由我公司负责自行解释,与供电部门无关。各住户如有异议请在见报后10日内与我司联系。

合肥中信物业有限公司
2013年4月24日

公示

位于濉溪路433号的碧水家园小区因用电需要,经供电规划于2009年9月批准,在小区商办楼地下负一层新建2000KVA配电房一座,该座配电房在投运后,如因设备噪音或位置原因导致的投诉问题,由我公司负责自行解释,与供电部门无关。各住户如有异议请在见报后10日内与我司联系。

合肥中信物业有限公司
2013年4月24日

365天有霜无条件退货 海尔冰箱践行品质承诺

近日,海尔冰箱启动“365天有霜无条件退货”活动,让广大用户在获得幸福无霜生活体验的同时享受海尔一流的品质和服务,在市场上掀起新一轮的无霜冰箱热潮。

据海尔相关负责人介绍,本次活动将面向所有消费者,让尽可能多的人享受到美好的无霜生活体验。据市场调研发现,特别是新婚新居人群对家电消费期望值较高,再加上当前国家推出节能惠民政策,很多消费者都想升级换

购。

而针对海尔无霜冰箱的老用户,海尔也制定了相应的回馈方式。老用户只要找到海尔不同系列的第一台无霜冰箱,就可以免费以旧换新,体验海尔无霜冰箱的最新功能。海尔首个推出无霜三门冰箱的品牌,海尔冰箱所研发的无霜科技一直处于行业领先地位,在市场推出的两门、三门、对开门、六门等全系列无霜产品都受到消费者的青睐。

“该活动的开展,实际上也彰显出海尔对产品品质的信心和承诺,同时也是海尔全流程关注用户体验的表现。”专家称,海尔对品质的苛刻要求势必将行业的风冷无霜标准提升到一个全新的高度,推动冰箱行业品质化、高端化的转型升级,“这也体现了大企业社会责任感,为行业树立了标杆。”

据悉,为了及时把握并满足消费者的需求,海尔在全球成立了五大研发中心,做到了

用户需求与研发资源的高效、快速整合,以差异化领先产品持续创造着用户满意。针对消费者对食物高质量、精细化的储藏要求,海尔研发出全球领先的风冷无霜技术,定义了行业五大标准。所应用的F-D plus柔性双变频、中门全温区、3D立体环绕风、多重保鲜技术,达到了保湿保鲜的储藏,使无霜生活更加节能、静音。

此次,海尔推出的全年无霜品质承诺,不仅体现出海尔冰箱全球领先的科技实力,更体现了其作为全球第一品牌的人文关怀。